
1

در عدد 17895032 کمترن ارزش مکانی کدام گزینه است؟ . 1
2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .

پاسخ :

2 در رقم یکان

در عدد 70869253 رقم 0 در مرتبه ................ قرار دارد . 2
صدگان ب . یکان هزار الف .

دهگان هزار د . یکان میلون ج .

پاسخ :

رقم صفر در مرتبه یکان میلون قرار دارد

25 دسه 100هزارای یشود ........................ . . 3
2500000 ب . 250000 الف .

250000000 د . 25000000 ج .

پاسخ :

25 × 100000 = 2500000



2

طرف دوم تساوی زر کدام است؟
4000000 + 5300 + 25 =

. 4

4053250 ب . 400532500 الف .
405325 د . 4005325 ج .

پاسخ :

4000000 + 5300 + 25 = 4005325

طرف دوم تساوی زر کدام است؟
37890012 =

. 5

30000000 + 7000000 + 800000 + 90000 + 10 ب . 30000000 + 8000000 + 700000 + 90000 + 10 الف .
30000000 + 9000000 + 800000 + 90000 + 10 د . 20000000 + 7000000 + 800000 + 90000 + 10 ج .

پاسخ :

37890012 = 30000000 + 7000000 + 800000 + 90000 + 10

طبقه میلون عددی 384 و صدگان هزار آن 6 و بقیه ی رقم هایش صفر است. ان عدد کدام است؟ . 6
600384000 ب . 38460000 الف .
60038400 د . 384600000 ج .



3

پاسخ :

اعداد داده شده در کدام گزینه جاهای خالی را به درستی کامل یکنند؟
............... + ............... = 3000000

. 7

2500000 + 1500000 ب . 2500000 + 5000000 الف .
2500000 + 500000 د . 2500000 + 1000000 ج .

پاسخ :

2500000 + 500000 = 3000000

حاصل کدام گزینه برابر با عدد 4000000 است؟ . 8
85000000 - 4500000 ب . 8500000 - 4500000 الف .
85000000 + 4500000 د . 8500000 + 4500000 ج .

پاسخ :



4

8500000 - 4500000 = 4000000

ارزش مکانی رقم 1 در عدد 592671044 کدام است؟ . 9
یکان هزار ب . دهگان هزار الف .

یکان میلون د . صدگان یکی ج .

پاسخ :

یکان هزار

عدد «24005500» را به حروف بنویسید. . 10

پاسخ :

بیست و چهار میلون و پنج هزار و پانصد


